

Beszámoló a Magyar Statisztikai Társaság Etikai Testületének elmúlt éves tevékenységéről

A Magyar Statisztikai Társaság Etikai Testülete (a továbbiakban MST ET) 2010. szeptember 1-jén újjáalakult. Az Etikai Testület (ET) feladatairól és működési keretrendszeréről a Magyar Statisztika Etikai Kódexe rendelkezik, az ET munkarendjét maga határozza meg. Az említett szabályzatok értelmében az ET éves munkájáról minden év szeptember 30-ig beszámolót készít.

Az Etikai Testület ügyrendje, személyi összetétele

Az ET személyi összetétele az elmúlt évben nem változott. Ugyanakkor jelezzük, hogy az Etikai Kódex IV.1.7 pontja értelmében az Etikai Testület tagjainak mandátuma 4 évre szól, ami 2014. augusztus 31-én lejár, ezért jövőre a Társaságnak gondoskodnia kell az új ET megválasztásáról.

Az ET az elmúlt évben egy alkalommal (2012. szeptember 23-án) tartott testületi ülést, melyen a működéssel, illetve az Etikai Kódex (és közvetve az Etikai Testület) létének minél szélesebb körben történő tudatosításával kapcsolatos kérdéseket vitatott meg. Ezen felül, a testületi ülést nem igénylő kérdésekben, e-mail-es levelező listát használt.

Az ET javaslata a Kódex, illetve az Ügyrend módosítására

Az Etikai Testülethez a beszámolási időszakban etikai eljárás kezdeményezésére irányuló beadvány **nem** érkezett. Az Etikai Testület 2012. márciusi ülésén, a korábbi tapasztalatokat áttekintve javaslatot tett a Magyar Statisztikai Társaság választmányának az Etikai Kódex kismértékű változtatására, illetve – bizonyos eljárási kérdésekben – pontosítására. A Választmány 2013. április 10-iki ülésén a javaslatot megvizsgálta, és úgy döntött, hogy azt támogatólag továbbítja az MST Közgyűlésének. A Közgyűlés pozitív döntését követően az ET Ügyrendje is minimálisan módosul fog.

Az Etikai Testület javasolja, hogy az MST 2013. évi konferenciáján szervezzen egy szekcióülést, vagy kerekasztal-beszélgetést a statisztikai etika témakörében, amelyen a statisztikus társadalom szélesebb köre értesülhetne az ET munkájáról, illetve a Testület működésével kapcsolatos dilemmákról.

Budapest/Pécs, 2013. szeptember

az Etikai Testület nevében



dr. habil Rappai Gábor, elnök